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ABSTRAK (Menggunakan Font Time News Roman Size 12, Bold)
Abstrak berisikan 100 sampai 250 kata, yang terdiri dari Berisi latar belakang masalah utama atau hal umum atau isu utama yang menguatkan latar belakang masalah ke dalam Masalah  penelitian atau topik penelitian, Lokus  ataupun lokasi penelitian Tujuan Penelitian   Metode penelitian,  jumlah responden ataupun informasi pendukung  Hasil dari penelitian dan implikasi. Menggunakan Font Time News Roman Size 12

Katakunci: 3-5 Kata, 3-5 Kata, 3-5 Kata, 3-5 Kata, 3-5 Kata.

PENDAHULUAN (Menggunakan Font Time News Roman Size 12, Bold)
Pendahuluan merupakan pengantar artikel ilmiah atau hal yang melatar belakangi penulisan karya ilmiah atau dapat berupa Replika dari penelitian terdahulu.  Hal-hal yang perlu dituliskan dalam pendahuluan adalah
· Pengalaman empiris (penemuan hasil riset terdahulu, pengamatan, Problematika, fenomena)
· Tujuan penelitian yang merupakan bagian faktual pengantar karya ilmiah
· Manfaat penelitian penulisan karya ilmiah
Penulisannya Menggunakan Font Time News Roman Size 12 

METODE PENELITIAN (Menggunakan Font Time News Roman Size 12, Bold)
Umumnya metode penelitian menggunakan metode kuantitatif atau kualitatif, namun tidak menutup kemungkinan jika penulis dapat menggunakan  metode campuran.
· Metode penelitian kuantitatif menggunakan prosedur statistik untuk memberikan jawaban suatu hipotesis atau pengamatan. Penulis dapat menyampaikan data dari distribusi kuesioner atau wawancara guna mendapatkan jawabatan penelitian yang ingin dipecahkan secara ilmiah. Metodologi penelitian sosial menjelaskan jika populasi tidak lebih dari 100 maka, populasi tersebut akan langsung menjadi sampel atau cara lain secara kuantitatif atau terukur.
 
· Metode Kualitatif, Penelitian kualitatif dapat dilakukan dengan berbagai metode, seperti naratif, fenomenologi, studi dokumen, observasi, wawancara, ataupun studi kasus tekait bidang kajian. Berbeda dengan penelitian kuantitatif, metodologi penelitian ini tidak berpengaruh pada jumlah sampel. Namun, sampel pada penelitian kualitatif ini adalah koresponden yang diaggap kunci memberikan jawaban atas tujuan penelitian, artinya tidak tergantung kuantitas sampel. Jika 2 orang diasumsikan sudah cukup, maka penulis/peneliti dapat mencukupinya.
 
· Metode Campuran. Metode ini merupakan pelaksanaan metode penelitian dalam satu waktu yang sama, umum tahap pertama yang dilakukan adalah pendekatan kuantitatif yang dselanjutnya pendekatan kualiatif untuk lebih menjelaskan hasil statistic terukur dari pendekatan kuantitatif sebelumnya, tergantung strategi yang digunakan eksplanatori atau eksploratori.
· Penulisannya Menggunakan Font Time News Roman Size 12 

HASIL DAN PEMBAHASAN (Penulisannya Menggunakan Font Time News Roman Size 12, Bold)

Peneliti dapat menjabarkan hasil-hasil yang didapat mengenai hal berikut antara lain penemuan hasil riset terdahulu, pengamatan, fenomena berdasarkan metode penelitian yang digunakan.  Pembahasan akan menjawab beberapa hal yang telah ditulis pada pendahuluan yaitu  tujuan, permasalahan, pertanyaan, atau perumusan masalah yang tercantum. Hasil dari kalkulasi dan uji statistik atau tes lainnya dapat ditunjukkan dalam bagian hasil ini, hanya hasil kalkulasi atau perhitungan penting untuk diketahui yang ditunjukkan pada bagian ini.
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Gambar 1. The Graphics Sample Line should use a contrasting color
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Simpulan merupakan argumentasi yang dibangun oleh peneliti terkait hasil risetnya. Simpulan bukanlah rangkuman namun kalimat pamungkas dari riset. Peneliti dapat juga menyebutkan posisi risetnya mendukung hasil riset sebelumnya, betolak belakang atau mempunyai padang yang berbeda dari riset sebelumnya.
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